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1. További tömeges leépítések az autóipraban 

Az Autóipari Szövetség (VDA) legújabb bejelentése szerint az autóipari ágazat előreláthatólag 

további jelentős létszámleépítéssel kell, hogy számoljon az elkövetkező 10 évben. „A jelenlegi 

számítások alapján sajnos azzal kell számolnunk, hogy 2035-ig 225.000 munkahely szűnik meg, 

vagyis körülbelül 35.000-rel több, mint eddig feltételeztük” – nyilatkozta Hildegard Müller, a VDA 

elnöke a Redaktionsnetzwerk Deutschland (RND) hírügynökségnek. Ebből 2019 és 2025 között 

már 100.000 munkahely került leépítésre – tette hozzá Müller. A VDA szerint eredetileg 190.000 

állás megszűnésével számoltak a 2019 és 2035 közötti időszakra. 

„Különösen az alkatrészgyártókat érinti ez majd érzékenyen, mert a belső égésű motorról az 

elektromobilitásra való átállás során éppen az alkatrészgyártó iparban fog sok munkahely 

megszűnni” – magyarázta a VDA vezetője. A negatív fejlemény okaként Müller „egy súlyos és 

tartós telephelyválságot” is megemlített Németországban és Európában. „Magas adók és illetékek, 

drága energia, magas bérköltségek, túlburjánzó bürokrácia – a kihívások listája még folytatható 

lenne” – mondta. Müller szerint uniós irányváltásra lenne szükség ahhoz, hogy jelentősen több 

munkahelyet lehessen megőrizni a német autóiparban. Hozzátette, „rugalmasságot és a technológiai 

nyitottságot kell mutatni a klímasemlegesség felé vezető úton, (így) körülbelül 50 000 munkahelyet 

lehetne megőrizni Németországban”. 

Szintén az előző héten vált világossá, hogy a Volkswagen-csoportban fennálló részesedésre 

vonatkozó, milliárdokat kitevő értékvesztés miatt a Porsche SE tulajdonosi holding 2026 első 

negyedévében is erősen veszteséges lesz. A stuttgarti DAX-társaság közlése szerint a részesedési 

társaság összességében 923 millió eurós veszteséget könyvelt el, míg egy évvel korábban valamivel 

nagyobb, 1,08 milliárd eurós veszteség keletkezett a holdingnál.  

Mind Európa legnagyobb autógyártója, a Volkswagen, mind a másik jelentős részesedő, a 

sportautó-gyártó Porsche jelenleg nehéz piaci körülményekkel és az autóipar átalakulásával küzd. 

Hans Dieter Pötsch, a Porsche SE igazgatóságának elnöke elmondta, hogy az értékvesztésekkel 

kiigazított konszolidált eredmény tekintetében a vállalat nyereséget ért el, és tovább tudta erősíteni 

finanszírozási struktúráját. „Ugyanakkor a fő részesedéseink hosszú ideje jól működő üzleti 

modelljeit alapvetően az új piaci feltételekhez kell igazítani.” Pötsch utalt a fő részesedéseknél 

folyamatban lévő költségcsökkentési programokra.  

A Porsche SE holdingtársaság az egész évre továbbra is 1,5–3,5 milliárd euró közötti kiigazított 

konszolideált eredményt, az év végére pedig 4,7–5,2 milliárd euró közötti nettó adósságállományt 

tűzött ki célul. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

https://www.focus.de/finanzen/news/vw-dachgesellschaft-macht-fast-eine-milliarde-euro-verlust_03920eb3-d632-4c5b-a92b-78c2fa9a62fb.html
https://www.tagesschau.de/wirtschaft/unternehmen/autobranche-stellenabbau-100.html
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2. Kijevben járt Boris Pistorius 

Németország és Ukrajna új szintre emelheti védelmi együttműködését: Boris Pistorius (SPD) német 

szövetségi védelmi miniszter kijevi látogatásán bejelentette, hogy a két ország közösen fejleszt és 

gyárt majd különböző – akár 1500 kilométeres – hatótávolságú drónokat is. A német szövetségi 

kormány (CDU/CSU-SPD) a jövőben elsősorban német és ukrán vállalatok közös 

megállapodásaira építene a fegyverrendszerek fejlesztésében.  

Pistorius hangsúlyozta, Ukrajna ma már nem csupán „biztonságfogyasztó”, hanem Európa 

biztonságának aktív alakítója is, különösen a pilóta nélküli rendszerek fejlesztésében mutatott 

innováció révén. Volodimir Zelenszkij ukrán elnök szerint jelenleg hat közös ukrán-német hadiipari 

projekt zajlik, de ez „csak a kezdet”. Zelenszkij külön megköszönte Németország további 

támogatását az ukrán légvédelem területén, ugyanakkor a részleteket nem kívánta nyilvánosságra 

hozni, hogy „meglepetést okozzanak az oroszoknak”. A német fél emellett folytatja az ukrán 

katonák kiképzését is: eddig közel 27 ezren kaptak kiképzést Németországban, és ez a program a 

jövőben, akár egy esetleges tűzszünet után is folytatódhatna, mint lehetséges európai biztonsági 

garancia. Ráadásul a katonai együttműködés a technológiai területekre is kiterjedhet. A Bundeswehr 

a következő hónapokban intenzíven vizsgálni fogja az ukrán fejlesztésű „battle-management” 

rendszerek – vagyis a katonai műveletek tervezését és koordinálását segítő szoftverek – átvételének 

lehetőségét. Ez jól mutatja, hogy Berlin egyre inkább stratégiai partnerként tekint Kijevre. 

A háború diplomáciai dimenziója szintén új fordulatot vett. Vlagyimir Putyin orosz elnök a 

moszkvai győzelem napi ünnepségek után arról beszélt, hogy a háború „a végéhez közeledhet”, és 

felvetette Gerhard Schröder korábbi német kancellár lehetséges közvetítői szerepét az EU és 

Oroszország között. Az ötlet azonban erős ellenállásba ütközött mind Brüsszelben, mind Kijevben. 

Kaja Kallas, az Európai Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője szerint nem lenne bölcs 

dolog, ha Oroszország jelölhetné ki Európa tárgyalópartnerét, míg az ukrán külügyminiszter 

világossá tette, Kijev nem támogatja Schröder közvetítői szerepét, különösen korábbi orosz 

energetikai kapcsolatai miatt. 

Pistorius ugyanakkor óvatosságra intett Putyin kijelentéseivel kapcsolatban. Szerinte elképzelhető, 

hogy az orosz elnök békére utaló nyilatkozatai csupán figyelemelterelésként szolgálnak, miközben 

Moszkva katonai helyzete valójában gyengül. Az EU külügyi vezetése szerint is változóban van a 

háború dinamikája: az ukrán hadsereg jelenleg kedvezőbb helyzetben van, mint egy évvel ezelőtt, 

miközben az orosz veszteségek rekordközeli szintet érnek el. Ukrajna egyre mélyebbre hatoló 

dróntámadásai – például orosz olajfinomítók ellen – azt a célt szolgálják, hogy csökkentsék 

Oroszország háborús finanszírozási képességeit. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

3. UNICEF-felmérés: átlag alatt a gyermekjólét Németországban 

Május 17-én került bemutatásra az ENSZ gyermekjóléti szervének (UNICEF) legújabb jelentése, 

amely többek között a gyermekszegénységet, az iskolai kompetenciát és a gyermekek egészségügyi 

helyzetét is tárgyalja. Míg a dobogós helyeket Hollandia, Dánia és Franciaország vitték el, addig 

Németország a legtöbb témában az EU és az OECD átlag alatt helyezkedett el – 37 országból (41 

mérve, jólét kapcsán 37 kiértékelve) a 25. helyen végzett, ezzel például a 10. helyen lévő 

Magyarország mögé is csúszva. 

https://www.tagesschau.de/ausland/europa/ukraine-pistorius-selenskyj-drohnen-100.html
https://www.welt.de/politik/deutschland/article6a01aaf4453b15e119074bd6/ukraine-koennte-diesen-krieg-auch-einfach-beenden-pistorius-vermutet-bei-putin-taeuschungsmanoever.html
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A medián gyermekszegénységi arány tekintetében Németország évek óta 15% körüli, magasnak 

számító szinten stagnál az adatok szerint – ezzel a 14. helyen végezve. Az oktatás területén az ország 

helyzete azonban riasztó: a 15 évesek mindössze 60%-a éri el az olvasás és a matematika terén a 

minimális kompetenciát – ezzel a 41 ország közül a 34. helyen áll. Olyan országok, mint Írország, 

amely az olvasási és matematikai kompetenciák terén az első helyet foglalja el, vagy Szlovénia és 

Dél-Korea is megmutatták, hogy jobb eredmények is lehetségesek, még akkor is, ha a gazdasági 

kiindulási helyzet részben lényegesen rosszabb. Mindezen túl Németországban ráadásul különösen 

nagyra nyílt a gazdasági szempontból hátrányos helyzetű és a jómódú családokból származó fiatalok 

között az a bizonyos olló: a nem vagy kevésbé tehetős háttérrel rendelkező fiatalok csupán 46%-a 

érte el az alapvető kompetenciákat, míg a jómódú családok gyermekei esetében ez az arány 90%. A 

gyermekek egészségügyi helyzetét tekintve, ami a fizikai egészséget érinti, Németország a 15. helyen 

végzett – azonban a fiatalok mögött álló családi anyagi háttér itt is jelentős különbségeket szül. A 

leggazdagabb ötödbe tartozó családok gyermekeinek 79%-a nagyon jó egészségi állapotban van, 

míg a legszegényebb gyermekek esetében ez az arány csupán 58%. A mentális egészséget illetően 

is hasonló „kórkép” rajzolódik ki: a legszegényebb családokból származó 15 évesek mindössze 

61%-a számolt be magas életelégedettségről, míg a jómódú családokból származó fiatalok körében 

ez 73%. 

Mindebből adódóan az UNICEF németországi irodája politikai lépéseket szorgalmaz, elsődlegesen 

a szövetségi kormánykoalíció számára. Véleményük szerint a szövetségi kormánynak egy 

„minisztériumközi intézkedéscsomagot” kellene kidolgoznia, amely „célzottan biztosítja a 

hátrányos helyzetű gyermekek és családok anyagi ellátását, egyúttal pedig hozzáférhetőbbé tenné a 

szociális ellátásokat – például a gyermekpénz kifizetésének javításával”. Szorgalmazzák továbbá az 

állami források priorizálását az „iskolákban és óvodákban nyújtott célzott támogatások, valamint a 

jobb egészségügyi ellátás révén”. A gyermekek jogainak az alkotmányban való egyértelmű rögzítése 

szintén hozzájárulhatna a gyermekek érdekeinek nagyobb figyelembevételéhez. „A 

gyermekszegénység elleni küzdelemnek elsődleges politikai prioritássá kell válnia” – jelentette ki 

Christian Schneider, az UNICEF Németország ügyvezető igazgatója. „Országunk elszalasztja a 

jövőbeli lehetőségeket: aki ma nem fektet be a legfiatalabb generáció részvételébe, oktatásába és 

egészségügyi ellátásába, az nemcsak a gyermekeknek árt, hanem holnap magas társadalmi és 

gazdasági árat fog fizetni.”  Az UNICEF ezen jelentése minden évben megjelenik, a méréseket az 

ENSZ-szervhez tartozó firenzei Innocenti nevű kutatóközpontja végzi. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

4. Nagy politikai pofont kapott a kormánykoalíció: mégsem lesz 1000 eurós 

munkavállalói juttatás 

Teljesen elvetette a szövetségi kormánykoalíció a pár héttel ezelőtt meghozott és a Bundestag által 

is elfogadott 1000 eurós munkavállalói juttatásról szóló javaslatát, miután május 8-án a 

Bundesratban (Szövetségi Tanács) a tartományi kormányok képviselői leszavazták azt. Ezt 

követően lehetőség lett volna egyeztetéseket kezdeményezni a Bundestag és a Bundesrat közötti 

közvetítőbizottság felhívására a kompromisszum elérése érdekében, erről azonban május 12-én a 

szövetségi kormánykoalíciót vezető politikusok lemondtak. 

https://www.welt.de/vermischtes/article6a093361d1570d73067a2560/unicef-studie-deutschland-schneidet-bei-kinderwohl-unterdurchschnittlich-ab-bildungsniveau-alarmierend.html
https://www.unicef.de/informieren/aktuelles/presse/-/unicef-studie-kindeswohl-2026/397376
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Az eredeti terv szerint a munkáltatók 2027. június 30-ig legfeljebb 1000 eurós, adó- és járulékmentes 

bónuszt fizethettek volna alkalmazottjaiknak, amelyet a vállalatok működési költségként leírhattak 

volna az adójukból. A gazdasági szféra és a tartományok kormányai azonban heves kritikával 

fogadták a tervet. Elsősorban a kis- és középvállalkozások, valamint a közszféra munkáltatói is 

jelezték, hogy a jelenlegi feszült gazdasági helyzetben nem áll módjukban kifizetni ilyen 

prémiumokat. 

Emiatt a Szövetségi Tanácsban végül a 16 tartomány közül csak négy szavazott a támogatás mellett. 

Még Bajorország is a tervezet ellen szavazott annak ellenére, hogy Markus Söder (CSU) 

miniszterelnök maga is részt vett azon a koalíciós bizottsági ülésen, amelyen ez a döntés 

megszületett. A tartományok legnagyobb kritikája az ötlettel kapcsolatban az volt, hogy a támogatás 

költségeinek csaknem kétharmadát nekik és az önkormányzatoknak kellett volna állniuk a 

szövetségi kormány helyett. Bár utóbbi ugyan a dohányadó megemelésével kívánta volna 

kompenzálni a kiesést, de az ebből származó bevételek kizárólag a szövetségi költségvetésbe 

kerülnek, így az a tartományok anyagi helyzetén nem változtatott volna. Mindez azt jelenti, hogy a 

németek egyelőre csak a 17 centes üzemanyag-kedvezmény révén részesülnek kompenzációban az 

iráni háború nyomán növekvő költségeikben. Egyúttal ez a hír egy újabb nagy politikai pofont jelent 

a Friedrich Merz (CDU) által vezetett szövetségi kormánynak. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

5. Megalakult az új koalíciós kormány Baden-Württembergben 

A stuttgarti tartományi parlament szerdán Cem Özdemirt (Zöldek) választotta meg Baden-

Württemberg miniszterelnökévé, aki egy, a Zöldekből és a CDU-ból kormánykoalíció élén vezeti 

majd a tartományt a Németországi Szövetségi Köztársaság történelmének első török származású 

kormányfőjeként. A zöldpárti politikus a 157 szavazatból 93-at kapott – 26 képviselő szavazott 

ellene, míg négyen tartózkodtak. Mindez egyben azt is jelenti, hogy a kormánypártok képviselői 

nem szavaztak egyhangúlag Özdemir mellett, hiszen a zöld-fekete koalíciónak 112 szavazata van, 

ő azonban csak 93-at kapott. Ez azt jelenti, hogy legalább 19 képviselő nem támogatta az új 

miniszterelnök kinevezését. Özdemir Winfried Kretschmannt (Zöldek) követi a miniszterelnök 

székben, aki 2011 óta töltötte be a tisztséget, viszont már nem kíván újra indulni a választáson.Az 

Özdemir-kormányban a CDU tartományi vezetője, Manuel Hagel lesz az új belügyminiszter és 

kormányfő-helyettes. Az egyik első kiemelt terv a bürokrácia leépítését célzó új hatékonysági 

törvény megalkotása lesz. „Teljes mértékben el szeretnénk törölni azokat a jelentéstételi 

kötelezettségeket, amelyek a tartományt a kis- és középvállalkozások, valamint az önkormányzatok 

felé terhelik” – nyilatkozta Özdemir megválasztását követően az SWR-nek. Boris Palmer lehetséges 

államtanácsosi kinevezésével kapcsolatban Özdemir nem árult el semmit. „Hagyja, hogy meglepetés 

érje. Jól haladnak a tárgyalások” – mondta a miniszterelnök. „Lesz szerepe – hogy milyen formában, 

azt majd meglátja.” 

A Zöldek a március 8-i tartományi választásokon 30,2%-kal szűken lettek az elsők, csak kicsivel 

előzték meg a 29,7%-ot elérő CDU-t. Az új tartományi parlamentben mindkét párt 56-56 

mandátummal rendelkezik majd. A Zöldek és a CDU hetekig tartó, helyenként kemény tárgyalások 

során állapodtak meg a következő öt évre szóló közös kormányprogramban. Özdemir és a CDU 

tartományi elnöke, Manuel Hagel hétfőn írták alá a koalíciós szerződést. A tervek között szerepel 

https://www.zdfheute.de/politik/deutschland/entlastungspraemie-koalition-union-spahn-100.html
https://www.welt.de/newsticker/dpa_nt/afxline/topthemen/article6a03f7e1cd4a28c4700257b8/1-000-euro-praemie-gekippt-reform-fahrplan-beschlossen.html
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többek között az utolsó óvodai év ingyenessé és kötelezővé tétele, valamint a bürokrácia leépítését 

célzó intézkedések.  

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

6. Reformkényszerben Berlin 

A német belpolitika az elmúlt héten ismét feszült és mozgalmas időszakot élt át: a CDU/CSU és 

az SPD alkotta fekete-vörös szövetségi kormánykoalíció hatórás egyeztetésen próbálta rendezni a 

kormányon belüli vitákat és kijelölni a következő hónapok reformirányait. Bár az üléstől sokan 

áttörést vártak, végül inkább egy politikai „menetrend” született, mintsem konkrét döntések. Lars 

Klingbeil (SPD) szövetségi alkancellár már előzetesen igyekezett csökkenteni az elvárásokat: 

hangsúlyozta, hogy elsősorban munkamegbeszélésről van szó, amelynek célja a következő 

reformprojektek ütemtervének kidolgozása. A koalíció számára azonban már önmagában az is 

fontos eredménynek számít, hogy a hetek óta tartó nyilvános konfliktusok után sikerült valamiféle 

egységet demonstrálni. 

A legnagyobb visszhangot az váltotta ki, hogy a korábban bejelentett, legfeljebb 1000 eurós 

adómentes „enyhítési prémiumot” végleg levették a napirendről. A támogatás célja eredetileg az 

lett volna, hogy kompenzálja a magas energia- és üzemanyagárakat, amelyek az iráni háború 

következtében jelentősen emelkedtek. A Bundesrat azonban – elsősorban a tartományok 

költségvetési aggályai miatt – elutasította a javaslatot, mindössze négy tartomány támogatta azt. 

Markus Söder (CSU) bajor miniszterelnök és több SPD-s tartományi vezető is kijelentette, hogy a 

tervet nem kívánják újra napirendre venni. A koalíciós találkozó egyik legfontosabb eredménye 

végül egy nyári reformcsomag előkészítése lett. A tervek szerint még a parlament júliusi nyári 

szünete előtt megállapodás születhet egy komplex intézkedéscsomagról, amely magában foglalná 

az adóreformot, a nyugdíjrendszer átalakítását, a munkaerőpiaci reformokat, a 

bürokráciacsökkentést, valamint a gazdasági versenyképesség javítását. A kormány emellett a 

szakszervezeteket és a munkáltatói szervezeteket is bevonná az egyeztetésekbe, ami azt jelzi, hogy 

Berlin egy szélesebb társadalmi konszenzus kialakítására törekszik. Mindeközben a gazdasági és 

energiaügyi kérdések továbbra is komoly nyomást helyeznek a kabinetre. A kormány jóváhagyta az 

új gázerőművek építésének előkészítését, amelyeket a megújuló energiák „biztonsági tartalékaként” 

kívánnak használni. Emellett a kabinet elfogadta az új fűtéstörvény tervezetét is, amely enyhítene a 

korábbi, megújuló energiák használatára vonatkozó szigorú előírásokon. A kritikusok szerint ez 

visszalépés a klímavédelem terén, a kormány azonban azzal érvel, hogy nagyobb rugalmasságra van 

szükség a lakosság és a gazdaság terheinek csökkentése érdekében. 

A koalíció helyzetét tovább nehezíti a gyenge közvélemény-kutatási eredmények és az AfD 

erősödése, különösen Kelet-Németországban. Több CDU- és SPD-politikus is nyíltan bírálta a 

kormány kommunikációját és a folyamatos belső vitákat. Friedrich Merz kancellár maga is 

elismerte, hogy a koalíció „túl sokat vitatkozik és túl kevés eredményt mutat fel”. A következő 

hónapok ezért kulcsfontosságúak lehetnek a német kormány számára: a nyári reformcsomag sikere 

nemcsak a gazdaságpolitika hitelességét, hanem a koalíció hosszú távú stabilitását is 

meghatározhatja. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide, ide és ide. 

https://www.swr.de/swraktuell/baden-wuerttemberg/cdu-gruene-sondierungsgespraeche-spannung-regierung-bw-oezdemir-hagel-100.html
https://www.tagesschau.de/inland/regional/badenwuerttemberg/oezdemir-ministerpraesident-wahl-100.html
https://www.wiwo.de/politik/deutschland/spitzentreffen-im-kanzleramt-1.000-euro-praemie-gekippt-reform-fahrplan-beschlossen/100224617.html
https://www.handelsblatt.com/politik/deutschland/bundespolitik-kabinett-beschliesst-neues-heizungsgesetz/100137034.html
https://www.deutschlandfunk.de/nach-pleite-bei-1-000-euro-entlastungspraemie-koalitionsausschuss-beraet-ueber-entlastungen-und-refo-100.html
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7. Az MCC és a Magyar-Német Intézet hírei 

Rendezvényajánló 

Az újraegyesítés óta a német pártrendszer egy stabil hárompárti rendszerből erősen fragmentált 

rendszerré alakult. A keletnémet választók integrációja és az új erők, mint a Baloldal, a Zöldek és 

az AfD megjelenése megnehezítette az egyszerű többség kialakítását. Előadásának keretében 

többek között ezeket elemzi majd Prof. Dr. Hans-Christof Kraus, a Passaui Egyetem Bölcsészet- 

és Kultúrtudományi Karának professzora 2026. május 18-án hétfőn 17:00 órától a Győrújbaráti 

Polgármesteri Hivatalban, majd 2026. május 19-én kedden 17:00 órától pedig az MCC 

Kaposvári Képzési Központjában. 

További információkért kattintson ide és ide. 

 

A klasszikus autokráciákkal ellentétben a tömegmozgósítást, a modern propagandát és a teljes körű 

megfigyelést használják fel nemcsak a hatalom biztosítására, hanem az egész társadalom ideológiai 

áthatására is. A fejlődés a két világháború közötti időszak totalitárius rendszereitől a mai hibrid 

rezsimekig terjed, amelyek a hatalom biztosítására demokratikus látszatot használnak. Erről 

értekezik majd „A modern diktatúra kialakulása és fejlődése” című előadásában Prof. Dr. 

Hans-Christof Kraus, a Passaui Egyetem Bölcsészet- és Kultúrtudományi Karának professzora 

2026. május 20-án szerdán 10:40 órától a Petőfi Sándor Evangélikus Gimnáziumban, 

Bonyhádon. 

További információkért kattintson ide. 

 

Hogyan látják ma a németek Magyarországot? A politikai és médiabeli elit szemében Magyarország 

gyakran tűnik elrettentő példának a munkaalapú társadalom, a migráció visszaszorítása, vagy a 

genderkérdésekben képviselt markáns álláspontja miatt. Többek között erről is beszél majd 

Intéztünk igazgatója, Bauer Bence az MCC Zalaegerszegi Képzési Központjában 2026. május 

21-én csütörtökön 17:00 órától „Mítosz és valóság: magyar-német kölcsönhatások” címmel. 

További információkért kattintson ide. 

 

A „Tagesschau” német hírműsor 20 órai adása milliók számára az információszerzés etalonja, az 

utóbbi időben azonban egyre több néző panaszkodik egyoldalú tudósítási tendenciákra. Alexander 

Teske újságíró és szerző hat éven át vett részt az ország legfontosabb hírműsorának 

szerkesztésében, erről beszél majd „Inside Tagesschau - A hírek és a véleményformálás 

között: amit a képernyőn nem láthat” címmel 2026. május 26-án kedden 17:00 órától az MCC 

Scrutonban. 

További információkért kattintson ide. 

 

A Magyar-Német Intézet az Európai Együttműködésért és a Német Szövetségi 

Köztársaság Magyar-Német Társasága idén immár ötödik alkalommal rendezi meg közös nyári 

egyetemét 2026. augusztus 12. és 17. között Révfülöpön, amely a magyar-német kapcsolatok 

aktuális kérdéseit és jövőbeli perspektíváit állítja középpontba. A szakmai programok mellett 

https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/a-nemet-partrendszer-fejlodese-1990-ota
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/minden-amit-a-modern-nemet-politikarol-tudnod-kell
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/a-modern-diktatura-kialakulasa-es-fejlodese
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/mitosz-es-valosag-magyar-nemet-kolcsonhatasok-2
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/inside-tagesschau-a-hirek-es-a-velemenyformalas-kozott-amit-a-kepernyon-nem-lathat
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hangsúlyt kapnak a közösségi élmények is, így lehetőség nyílik vitorlázásra, fürdőzésre és 

kirándulásra is. A 18-30 év közötti részvevőket váró nyári egyetem célja, hogy szakmai 

igényességgel, mégis nyitott és inspiráló légkörben teremtsen lehetőséget párbeszédre és 

kapcsolatépítésre. 

További információkért kattintson ide. 

 

Cikk- és interjúajánló 

Intézetünk igazgatója, Bauer Bence volt az InfoRádió Aréna című műsorának vendége 2026. 

május 13-án. Szó esett Németország belpolitikai jövőjéről, illetve arról, hogy miként érintheti 

az országot az amerikai szerepvállalás esetleges csökkenése Európában. 

A teljes beszélgetés itt nézhető vissza. 

 

Németország politikai földrengés előtt? Bauer Bence, intézetünk igazgatója a Hit Rádió 

vendége volt, ahol többek között az AfD erősödéséről, Friedrich Merz zuhanó 

támogatottságáról, a Trump-Merz konfliktusról és az őszi tartományi választások tétjéről 

beszélgettek. 

A teljes beszélgetés itt tekinthető meg. 
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